Итоги Чемпионата Нижегородской области по ловле спиннингом с берега на призы Росохотрыболовсоюза

27-28 июня 2015 года в Нижегородской области на реке Ока состоялся Чемпионат Нижегородской области по ловле спиннингом с берега на призы Росохотрыболовсоюза.

В соревнованиях приняли участие 7 команд, 21 спортсмен.

Победителем в личном зачёте стал Окатышев М.Н., второе место занял Савельев С.А.,  третье место занял Галихин С.В.
В командном зачете 1 место завоевала команда «Арзфишер» из г. Арзамаса составе Галихина С.В., Коновалова В.Г., Губанова А.В., 2 место завоевала команда «Фаворит» из г. Арзамаса в составе Кожакова В.П., Суханова Д.В., Савельева С.А., 3 место завоевала команда «ВФ Дзержинец»  в составе Пляскунова В.А., Окатышева М.Н., Мишанина В.А.
Соревнования проводились при непосредственном участии Росохотрыболовсоюза и Федерации рыболовного спорта  Нижегородской области.
Хочется отметить представителей Нижегородской области при подготовке и проведении соревнования. Сами соревнования проведены в соответствии с регламентом. Судейская коллегия была обеспечена всеми необходимыми средствами, что позволило осуществлять необходимый контроль спортсменов на водоеме и быстро произвести подсчет результатов.
При подведении итогов представители Центрального правления Ассоциации «Росохотрыболовсоюз» и Федерации рыболовного спорта Нижегородской области вручили победителям кубки, медали, дипломы. Три лучшие региональные команды были награждены призами, медалями и дипломами от Росохотрыболовсоюза а победителям в личном зачете с 1-ого по 3-ее место были вручены памятные призы от Росохотрыболовсюза.
Хочется поблагодарить за помощь в подготовке и проведении Чемпионата области  А.Н.Зеленова и всю его команду
В заключение состоялось фотосессия победителей, призеров и всех участников соревнования. 

Начальник отдела 

спортивного и любительского рыболовства                                        А.Г.Козырь
Активная ссылка Фильм Чемпионата Нижегородской области по ловле спиннингом с берега на призы Росохотрыболовсоюза 2015 год https://cloud.mail.ru/public/A7t7/JDfy6iFM9
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